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Quito, D.M., 06 de marzo de 2025

Asunto: Solicitud de información - CASO SERCOP ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA AGROPECUARIA DE MANABI

 

 

Señora Ingeniera

Deborah Cristine Jones Faggioni

Directora General
SERVICIO NACIONAL DE CONTRATACIÓN PÚBLICA
En su Despacho 

 

 

De mi consideración: 

  

Con un atento saludo me dirijo a usted en mi calidad de Asambleísta Provincial. Dentro de mi labor de Fiscalización, en el marco de

la esfera de mis competencias, y en ejercicio de la facultad que me confiere el Artículo 120 numeral 9 de la Constitución de la

República del Ecuador, en concordancia con los Artículos 74, 75 y 110 numerales 3 y 11 de la Ley Orgánica de la Función

Legislativa, me dirijo a usted, para de manera muy comedida y respetuosa, exponer y solicitar lo siguiente: 

  

En atención a varias denuncias ciudadanas y en cumplimiento de mis atribuciones constitucionales estamos llevando a cabo varios

procesos de fiscalización a la ESPAM MFL; en tal sentido, se solicita se sirva informar y certificar a este despacho de manera

detallada, los procesos realizados por la ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA AGROPECUARIA DE MANABI MANUEL

FELIX LOPEZ (ESPAM MFL) con RUC 1360023840001, respecto de las adquisiciones de bienes y servicios mediante Catálogo

Electrónico, durante el año 2024 y lo que va del año 2025; y, a su vez, informar sobre el estado actual en el que se encuentran dichas 

contrataciones. 

  

La información solicitada deberá ser remitida en un plazo de diez días, conforme lo establece el artículo 75 de la Ley Orgánica de la

Función Legislativa. 

 

Por la favorable atención al presente, expreso mi agradecimiento. 

 

 

Atentamente, 

 

 

Documento firmado electrónicamente

Mgs. Camilo Aurelio Salinas Ochoa

ASAMBLEÍSTA  

Copia: 
Señor Abogado

Diego Francisco Lucero Villarreal

Coordinador General de Relaciones Interinstitucionales (E.)
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